
Hei alle sammen. Her kommer et forslag til referat fra årets treff. Ser gjerne at dere kommer
med rettelser og innspill dersom dere ser at noe er utelatt eller glemt.

Horex treff Preikestolhytta 2011.

Referat "årsmøte"

Til stede. Magnus, Arne, Makis, Olve, Sigurd, Harald og Bjørn.

1.
Første sak tok for seg tanker om videre drift av Norsk Horex Club. Vi ser jo at vi er en liten
gruppe idealister som først og fremst ønsker å ta vare på gamle motorsykler av merket Horex.
Samtalene i dag har imidlertid luftet muligheten av et samarbeid med andre småklubber som
er opptatt av samtidige "småsykler" og tidsriktige konkurrenter. Vi tenkte da spesielt på Tyske
sykler av eks. NSU, DKW osv.
Vår tanke om samarbeid i denne sammenhengen var å arrangere treff sammen. Det er også
tanker om at dersom noen med tidsriktig sykkel og det ikke er noen klubb for dette merket er
det selvfølgelig mulig å delta på våre treff.
Bjørn tar en kontakt med den Norske NSU klubben for å "lufte forslaget"

2.
Treff 2013. NHC ser at vi må se oss om etter treffsted 2013 dersom vi skal opprettholde vår
strategi om treff hvert annet år.
Makis har sagt seg villig til å se på muligheten av å arrangere treff i Danmark. Vi håper at
dette lar seg gjøre at våre Horex` er kan komme utenfor Norge en gang.

3.
Vi har nevnt det før og det har blitt diskutert om tiden nå er kommet til å "gjøre om" NHC til
en nordisk klubb som en mulighet til å få med flere eiere av Horex på treff. Vi vet at det
finnes flere Horex i Sverige som er i drift, men der finnes det så langt vi erfarer ingen egen
Horex klubb.
I Danmark vet vi at det ikke finnes merkeklubb i og med at Makis er tilsluttet vår klubb, men i
følge Makis finnes det flere Horex i Danmark, så vårt mål må være å friste flere nordiske
horex eiere til å være med på våre treff.
Bjørn tar kontakt med Svenske bekjente for å høre om det er interesse.

4. Spørsmålet om kontingent ble tatt opp og det vil komme et forslag om et beskjedent beløp
når styret har kommet frem til beløpet på kontingenten og hva dette skal brukes til. Tanken er
litt kapital til porto og kalendere, etc. Dette vil det komme kunngjøring om når styret har
behandlet saken ferdig.

5. Valg av nytt styre.
Olve Sem ble enstemmig valt til ny Kapitän og det nye styre i NHC blir da som følger.
Kapitän: Olve Sem
Sekretær: Bjørn Apeland
Kasserer: Arne Bratland
Styremedlemmer:
Magnus Dahle, Harald Kallevik og Sigurd Bakken
Webb ansvarlig: Makis Tsivitzis
Teknisk konsulent: Olve Sem



Eventuelt:
Magnus fremmer et forslag om at NHC skal etablere en "standard" treff plakett. Styret ser
gevinsten med å ha en standard løsning der kun årstallet blir endret da dette ville lette arbeidet
for den som arrangerer treffet vesentlig. Med tanke på årets plakett vil vel dette bli i overkant
arbeidsomt da denne plaketten nok er den fineste i klubbens historie, og den mest
arbeidsomme. En stor takk til Arne Bratland og hans medhjelper. Det opplyses at bare
materialene kom på i overkant av Nkr. 600,- +++ mange arbeidstimer som skal til for
sandstøping.
Diskusjonen er ikke avsluttet og styret vil komme tilbake med mer informasjon så snart dette
foreligger.

Referent: Bjørn Apeland


